



ELŐTERJESZTÉS

Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás
2022. év december 13. napi ülésére

Szám: 1.

Tárgy: Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása –
ügyvezetői megbízás meghosszabbítása, könyvvizsgáló
megbízása

Melléklet: alapító okirat módosítás, ügyvezetői elfogadó nyilatkozat, ügyvezetői
nyilatkozat

Előterjesztő: Juhász István elnök

Készítette: Juhász István elnök

Terjedelem: 2 oldal + mellékletek

Törvényességi kontroll: Dr. Gotthard Gábor

Tisztelt Társulás!

A Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. működésének megszüntetése folyamatban van, azonban a gazdasági társaság tevékenységének lezárása hosszabb időt vesz igénybe.

Hartman Mátyás ügyvezető megbízatása 2022. december 31. napjával lejár, így a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. törvényes működése okán szükséges az alapító okiratának a módosítása, az ügyvezetői megbízatás meghosszabbítása.

A könyvvizsgáló mandátuma 2022. május 31. napján lejárt, új könyvvizsgáló megválasztására ugyan sor került, azonban a könyvvizsgáló a megbízást később mégsem fogadta el, a megbízást elutasította, azonban ez fennakadást nem okozott, mert a kötelező könyvvizsgáló megválasztás törvényben előírt eseteinek fennállása hiányában az előző könyvvizsgáló törlésre került a cégjegyzékből, új könyvvizsgáló bejegyzésére nem volt szükség.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 155. § (3) bekezdésében meghatározott feltételek továbbra is fennállnak a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. vonatkozásában, melyek szerint:

„Nem kötelező a könyvvizsgálat, ha az alábbi két feltétel együttesen teljesül:

- a) az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó éves (éves szintre átszámított) nettó árbevétele nem haladta meg a 300 millió forintot, és
- b) az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó által átlagosan foglalkoztatottak száma nem haladta meg az 50 főt.”

A fentebb megjelölt feltételek együttes fennállása következtében a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft törvényes működése nem sérül azzal, hogy könyvvizsgáló bejelentésére továbbra sem kerül sor az illetékes cégbíróság felé.

A Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. könyvelését javaslom, hogy a Béta-Audit Könyvvizsgáló Pénzügyi és Üzleti Tanácsadó Kft (székhely: 1035 Budapest, Miklós tér 2., cg.: 01-09-463393, könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: 000051; könyvelésért személyesen is felelős személy neve: Talyán Andrea (anyja neve: Kenyő Irma, lakcíme: 1042 Budapest, Virág u. 29. 8/49., könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: 008468) lássa el a továbbiakban is.

Kérem a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás a Zöld Híd Régió Nonprofit Kft. alapítójaként és egyedüli tagjaként a következőkről dönt:

1. **Az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás úgy határoz, hogy a társaság képviselőjével megbízott Hartman Mátyást (szül.: Hartman Mátyás, édesanyja születési neve: Laky Irén, születési hely és idő: 1969.07.06., lakcím: 2851 Környe, Beloianisz utca 31.) ügyvezetővé újraválasztja, megbízatását meghosszabbítja 2023. december hó 31. napjáig, az ügyvezető megbízatását megbízási jogviszonyban látja el.**

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István elnök



2. Az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás úgy határoz, hogy a társaság könyvelését a Béta-Audit Könyvvizsgáló Pénzügyi és Üzleti Tanácsadó Kft (székhely: 1035 Budapest, Miklós tér 2., cg.: 01-09-463393, könyvvizsgálói kamarai tagsági száma: 000051) végzi 2022. december 13. napjától határozatlan időtartamra.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István elnök

3. Az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás úgy határoz, hogy a társaság 2022. augusztus 22. napján kelt alapító okiratát az elfogadott határozatokkal módosított és egységes szerkezetben elfogadja, annak cégbírósági bejegyzéséről 30 napon belül gondoskodik.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István elnök

4. Az Észak - Kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás úgy határoz, hogy felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy az alapító okirat módosítását ezen változásnak megfelelően készíttesse el, írja alá és nyújtsa be azt az illetékes Törvényszékre.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István elnök

Kistarcsa, 2022. december 7.

